
GGAAMMMMEE  CCEENNTTEENNAAIIRREE  
 

Vues éclatées 

 

 

Pour la zone CE   -   2009  

 

 

CCChhhâââttteeeaaauuu   111555000
®®®
   



Four Petite Voûte- Centenaire - Corps du Four 

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

XX 07KITFPV100 (2+3+4+5) Kit FPV 9 07VTF4x16I Vis M4 x 16 Inox 17 50FPGV021 Support résistance haute FPGV
2 07FPV100 Grille FPV 10 50FPV305 Cloison intérieure de porte FPV 18 RMFPGV530/MO Côté intérieur de four droit
3 07FPV400-100 Grille réhausse FPV 11 P033451 Ampoule de four 19 50FPV325 Façade miroir FPV
4 07TISON Tisonnier 12 06FPGV01 Eclairage de four 20 07VSTFHC5x16I Vis de charnière M 5x16 inox
5 07FPV110 Plat lèche frite FPV 13 06ELBRI04 Bride de résistance 21 07FPGVJT Joint de porte FPV
6 RMFPGV540-100/MO Côté intérieur de four gauche 14 06FPV01 Résistance de voûte FPV 230 Vac 22 50FPV420 Porte Alu FPV6 RMFPGV540-100/MO Côté intérieur de four gauche 14 06FPV01 Résistance de voûte FPV 230 Vac 22 50FPV420 Porte Alu FPV
7 07FPGV15 Charnière de porte de four 06FPGV02-100 Contact ouverture de porte 23 07FPV2 Kit isolation de porte FPV
8 07VSTF5x16I Vis M5 x16 inox 50FPGV024-100 avec                     son support XX 06COS01 Cosse pour résistance

15 
+16

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Four Petite Voûte - Centenaire - Châssis - Tiroir

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 07FPV326-100 Châssis FPV 4 07VSTF4x16I Vis M4 x 16 inox 3+5 50FPVTIR Caisson de tiroir assemblé FPV1 07FPV326-100 Châssis FPV 4 07VSTF4x16I Vis M4 x 16 inox 3+5 50FPVTIR Caisson de tiroir assemblé FPV
2 07VER181 Pied assemblé 5+6 07FPGV103 Glissière stop & go (droite+gauche+côtés)
3 07FPV313-100 Caisson de tiroir FPV 7 07FPV318-100 Contre-façade tiroir FPV

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Four Petite Voûte - Centenaire - Intérieur de four gaz - CE

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 07FPGV003-100 Cheminée four gaz 4 07VSTH4x12I Vis M4 x 12 inox 8 RMFPV510/MO Sole gaz FPV
2 RMFPV002/MO Fond émaillé FPV gaz 5 07FPGV021-100 Support bougie / détecteur de flamme 9 04GZRP05 Rampe FPGV2 RMFPV002/MO Fond émaillé FPV gaz 5 07FPGV021-100 Support bougie / détecteur de flamme 9 04GZRP05 Rampe FPGV
3 04GZIN***F Injecteur gaz naturel (*** = ø) 6 07VSTC4x12I Vis M4 x 12 inox 10 07FPV316 Protection basse gaz FPV
4 04GZIN***F Injecteur gaz butane/propane (*** = ø) 7 07VSTF4x25I + 07CUTF04I Vis M4 x 25 inox + Cuvette

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Four Petite Voûte - Centenaire - Panneau de command e gauche - Four gaz - CE

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 04FPGV01-100 Tubulure alimentation électrovanne FPV 9 06ELRG01 Simmerstat résistance voûte 17 06ELTS01 Thermostat de sécurité
2 06ELBR01 Bornier d'alimentation 10 06TPGV01 Voyant vert néon 230 VAC 18 06FPGV08 Bouton reset
3 06AFBO01 Barette de répartition 11 08ACETGCE-100 Plaque portillon FPGV gaz 19 06TPGV02-100 Voyant rouge néon 230 VAC
4 06AFED01 Détecteur de flamme 12 04FPV02-100 Tubulure alimentation rampe FPV 20 07FPGV029 Support plaque de firme
5 06FPGV04-100 Bougie de four (230VAC) 13 06GZAF00 Flasque électrovanne + joint 21 07VSTF4x12I Vis M 4 x 12 inox
6 07FPGV021-100 Support bougie / détecteur de flamme 14 06GZVA00 Electrovanne 22 P033459 Allumage de table 6 pts, 230 Vac6 07FPGV021-100 Support bougie / détecteur de flamme 14 06GZVA00 Electrovanne 22 P033459 Allumage de table 6 pts, 230 Vac
7 06ELTH01 Thermostat 15 07COD02-100 Raccord coudé 
8 06FPGV05 Commutateur additionnel de thermostat 16 06AFBA00 Boitier de contrôle électrovanne

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Four Petite Voûte- Centenaire - Intérieur de four é lectrique

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 07FPGV016 Support cheminée électrique 7 07VSTC4x12I Vis M4 x 12 inox 13 RMFPV550/MO Sole FPV électrique
2 07FPGV018 Tube alu cheminée électrique 8 07ATTACHEBULBE01 Attache bulbe 14 06ELBRI04 Bride de résistance
3 06ELPRI05 Connecteur résistance pierre boulangère 9 07ECGM4I Cage écrou M4 15 07ACCL12 Attache résistance basse
4 RMFPV002-100/MO Fond émaillé FPV électrique 10 50FPGV022 Support Résistance basse FPGV 16 06FPV02 Résistance basse FPV4 RMFPV002-100/MO Fond émaillé FPV électrique 10 50FPGV022 Support Résistance basse FPGV 16 06FPV02 Résistance basse FPV
5 06ELBOU04 Capuchon prise résistance pierre boul 11 07VSTC4x12I Vis M4 x 12 inox 17 50FPV315 Protection basse FPV électrique
6 07FPGV550 Protection bulbe de thermostat 12 07VSTF4x25I + 07CUTF04I Vis M4 x 25 inox + Cuvette 18 06COS01 Cosse pour résistance

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Four Petite Voûte - Centenaire - Panoplie & finitio ns - Gauche

---- REF - COULEUR ----
A - TERRA-COTTAA - TERRA-COTTA
B - BLEU FRANCAIS
c - CHOCOLAT
C - CUIVRE SATINE
D - DARK NAVY BLUE
E - BLEU ETE
F - IVOIRE & DECOR FLORAL
g  - GRIS GALET
H - BLEU AZULEJO H - BLEU AZULEJO 
I - INOX SATINE
J - JAUNE PROVENCAL
K - JAUNE SABLE
L - BLEU LAVANDE
m - AQUA MARINE
M - NOIR BRILLANT
N - NOIR MAT
n - VERT LICHENn - VERT LICHEN
O - AUBERGINE
P - VERT PISTACHE
R - BORDEAUX
r  - BLEUR ROYAL
S - COULEUR SPECIALE
T - VERT JONC
U - BLEU LAFAYETTE
V - IVOIRE 
W - BLANC PUREW - BLANC PURE
Y - VERT AMANDE 
Z - VERT FONCE
5 - ULTRA-BLACK

---- Réf - FINITION ----
IB - Chrome
IS - Inox satiné
LB - Laiton brillantLB - Laiton brillant
LS - Laiton satiné
KB - Cuivre brillant

---- 23 Modèle - Réf Plinthe ----
75cm - 50FPV408/(inox ou noir)
90cm - 50FGV408/(inox ou noir)
120cm - 50FPV1201/(inox ou noir)
135cm - 50GAH001/(inox ou noir)

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 50FPGV008-100/(Couleur) Habillage latérale 11 07FPGV01/(Finition) Bossage 22 07VSTF4x25I Vis M4x25 inox

135cm - 50GAH001/(inox ou noir)
150cm - 50CH5001/(inox or noir)
165cm - 50CHR001/(inox or noir)
180cm - 50GPA001/(inox or noir)

ATTENTION ! Merci de remplacer (Finition) et ( Couleur) dans les codes ci-dessous par les lettres correspondantes selon la couleur et la finition (voir tableau  à droite)
Soyez vigilent de tenir compte des minuscules et majuscules

1 50FPGV008-100/(Couleur) Habillage latérale 11 07FPGV01/(Finition) Bossage 22 07VSTF4x25I Vis M4x25 inox
2 07ENTR01 Entretoise 12 30ACGR03/(Finition) Garniture percée 23 Codes ci-dessus Plinthe
3 30MNTH02/(Finition) Manette électrique 13 30ACBT01/(Finition) Grand bouton 24 50FPV350/(Finition) Habillage de porte FPV
4 07VSCHC4x16I+07ECBM4(Finit.) Vis sans tête 4x16 inox + écrou borgne 14 30ACEQ01/(Finition) Garniture équerre 25 50FPV306/(Finition) Cadre de porte FPV
5 50FPGV009/(Couleur) Habillage portillon gauche 15 07VTF6x50/(Finition) Vis décorative M6x50 26 30ACGR04/(Finition) Garniture centrale
6 07VSTF4x12Z + 07CUTF04I Vis M 4x12 Zinc + Cuvette 16 07VSTF4x16I Vis M4x16 inox 28 30ACCN01/(Finition) Console
7 30ACBT02/(Finition) Petit bouton 17 50FPGV040/(Inox ou noire) Plinthe latérale 29 50FPV311-100/(Couleur) Habillage de tiroir (A partir de Sem 30/2007)
8 50FPV310/(Couleur) Habillage FPV gauche 18 07VSCHC6x10I Vis sans tête M6x10 30 07VSTF4x12I + 07CUTF04I Vis M4x12 inox + Cuvette8 50FPV310/(Couleur) Habillage FPV gauche 18 07VSCHC6x10I Vis sans tête M6x10 30 07VSTF4x12I + 07CUTF04I Vis M4x12 inox + Cuvette
9 07FPGV04 Aimant 19 07FPGV02/(Finition) Bossage percé 31 50FPV312/(Finition) Cadre de tiroir FPV

07VSTH5x20I Vis M5*20 inox (pour bouton cuivre) 20 07FPGV010/(Finition) Cadre de portillon 07VSTH5x10I Vis M5*10 inox (pour bouton cuivre)
07VSTH4x20I Vis M4*20 inox (pour les autres finitions) 21 07LCPL01/(Finition) Plaque 5* 07VSTH4x10I Vis M4*10 inox (pour les autres finitions)

10 32

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Four Petite Voûte - Centenaire - Panoplie & finitio ns - Droite

---- REF - COULEUR ----
A - TERRA-COTTAA - TERRA-COTTA
B - BLEU FRANCAIS
c - CHOCOLAT
C - CUIVRE SATINE
D - DARK NAVY BLUE
E - BLEU ETE
F - IVOIRE & DECOR FLORAL
g  - GRIS GALET
H - BLEU AZULEJO 
I - INOX SATINEI - INOX SATINE
J - JAUNE PROVENCAL
K - JAUNE SABLE
L - BLEU LAVANDE
m - AQUA MARINE
M - NOIR BRILLANT
N - NOIR MAT
n - VERT LICHEN
O - AUBERGINEO - AUBERGINE
P - VERT PISTACHE
R - BORDEAUX
r  - BLEUR ROYAL
S - COULEUR SPECIALE
T - VERT JONC
U - BLEU LAFAYETTE
V - IVOIRE 
W - BLANC PUREW - BLANC PURE
Y - VERT AMANDE 
Z - VERT FONCE
5 - ULTRA-BLACK

---- Réf - FINITION ----
IB - Chrome
IS - Inox satiné
LB - Laiton brillant
LS - Laiton satinéLS - Laiton satiné
KB - Cuivre brillant

---- 23 Modèle - Réf Plinthe ----
75cm - 50FPV408/(inox ou noir)
90cm - 50FGV408/(inox ou noir)
120cm - 50FPV1201/(inox ou noir)
135cm - 50GAH001/(inox ou noir)
150cm - 50CH5001/(inox or noir)

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 50FPGV008-100/(Couleur) Habillage latéral 11 07FPGV01/(Finition) Bossage 22 07VSTF4x25I Vis M4x25 inox

150cm - 50CH5001/(inox or noir)
165cm - 50CHR001/(inox or noir)
180cm - 50GPA001/(inox or noir)

ATTENTION ! Merci de remplacer (Finition) et ( Couleur) dans les codes ci-dessous par les lettres correspondantes selon la couleur et la finition (voir tableau  à droite)
Soyez vigilent de tenir compte des minuscules et majuscules

1 50FPGV008-100/(Couleur) Habillage latéral 11 07FPGV01/(Finition) Bossage 22 07VSTF4x25I Vis M4x25 inox
2 07ENTR01 Entretoise 12 30ACGR03/(Finition) Garniture percée 23 Codes ci-dessus Plinthe
3 30MNTH02/(Finish) Manette électrique 13 30ACBT01/(Finition) Grand bouton 24 50FPV350/(Finition) Habillage de porte FPV
4 07VSCHC4x16I+07ECBM4(Finit.) Vis sans tête 4x16 inox + écrou borgne 14 30ACEQ01/(Finition) Garniture équerre 25 50FPV306/(Finition) Cadre de porte FPV
5 50FPGV009/(Couleur) Habillage portillon droit 15 07VTF6x50/(Finition) Vis décorative M6x50 26 30ACGR04/(Finition) Garniture centrale
6 07VSTF4x12Z + 07CUTF04I Vis M 4x12 Zinc + Cuvette 16 07VSTF4x16I Vis M4x16 inox 28 30ACCN01/(Finition) Console
7 30ACBT02/(Finition) Petit bouton 17 50FPGV040/(Inox ou noire) Plinthe latérale 29 50FPV311-100/(Couleur) Habillage de tiroir (A partir de Sem 30/2007)
8 50FPV309/(Couleur) Habillage FPV droit 18 07VSCHC6x10I Vis sans tête M6x10 30 07VSTF4x12I + 07CUTF04I Vis M4x12 inox + Cuvette8 50FPV309/(Couleur) Habillage FPV droit 18 07VSCHC6x10I Vis sans tête M6x10 30 07VSTF4x12I + 07CUTF04I Vis M4x12 inox + Cuvette
9 07FPGV04 Aimant 19 07FPGV02/(Finition) Bossage percé 31 50FPV312/(Finition) Cadre de tiroir FPV

07VSTH5x20I Vis M5*20 inox (pour bouton cuivre) 20 07FPGV010/(Finition) Cadre de portillon 07VSTH5x10I Vis M5*10 inox (pour bouton cuivre)
07VSTH4x20I Vis M4*20 inox (pour les autres finitions) 21 07LCPL01/(Finition) Plaque 5* 07VSTH4x10I Vis M4*10 inox (pour les autres finitions)

10 32

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 06AFBO01 Barrette de répartition 5 08ACETECE-100 Plaque portillon FPGV électrique 9 06TPGV01 Voyant vert néon 230 VAC
2 06ELBR01 Bornier d'alimentation 6 06ELTS01 Thermostat de sécurité 10 07FPGV029 Support plaque de firme
3 06FPGV09 Commutateur 2 positions 7 06ELTH01 Thermostat 11 07VSTF4x12I Vis M4 x 12 inox
4 06ELRG01 Simmerstat résistance voûte 8 06FPGV05 Commutateur additionnel de thermostat 12 P033459 Allumage de table 6pts, 230 Vac

Four - Centenaire - Panneau de commande électrique gauche - CE

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Four - Centenaire - Panneau de commande électrique droit - CE

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 06AFBO01 Barrette de répartition 5 08ACETECE-100 Plaque portillon FPGV électrique 9 06TPGV01 Voyant vert néon 230 VAC
2 06ELBR01 Bornier d'alimentation 6 06ELTS01 Thermostat de sécurité 10 07FPGV029 Support plaque de firme2 06ELBR01 Bornier d'alimentation 6 06ELTS01 Thermostat de sécurité 10 07FPGV029 Support plaque de firme
3 06FPGV09 Commutateur 2 positions 7 06ELTH01 Thermostat 11 07VSTF4x12I Vis M4 x 12 inox
4 06ELRG01 Simmerstat résistance voûte 8 06FPGV05 Commutateur additionnel de thermostat 12 P033459 Allumage de table 6pts, 230 Vac

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Centenaire - Table de cuisson - Panoplie et finitio ns - CE

---- REF - COULEUR -------- REF - COULEUR ----
A - TERRA-COTTA
B - BLEU FRANCAIS
c - CHOCOLAT
C - CUIVRE SATINE
D - DARK NAVY BLUE
E - BLEU ETE
F - IVOIRE & DECOR 
FLORALFLORAL
g  - GRIS GALET
H - BLEU AZULEJO 
I - INOX SATINE
J - JAUNE PROVENCAL
K - JAUNE SABLE
L - BLEU LAVANDE
m - AQUA MARINE
M - NOIR BRILLANT
N - NOIR MATN - NOIR MAT
n - VERT LICHEN
O - AUBERGINE
P - VERT PISTACHE
R - BORDEAUX
r  - BLEUR ROYAL
S - COULEUR SPECIALE
T - VERT JONC
U - BLEU LAFAYETTEU - BLEU LAFAYETTE
V - IVOIRE 
W - BLANC PURE
Y - VERT AMANDE 
Z - VERT FONCE
5 - ULTRA-BLACK

---- Réf - FINITION ----
IB - ChromeIB - Chrome
IS - Inox satiné
LB - Laiton brillant
LS - Laiton satiné
KB - Cuivre brillant

---- 3 Size - Backsplash ----
75cm - 50TA7003-100
90cm - 50TC9003-100
120cm - 50TH2003-100

N° REF Description N° REF Description N° REF Description

1 11 07VTF2x16(Finition)+ ECPM2I Vis déco M2x16 + écrou M2 inox 21 30MNTH02(finition) Manette électriqueOmega: Voir table de correspondance Config/élts. de table

120cm - 50TH2003-100
135cm - 50TAH003-100
150cm - 50TH5003-100
165cm - 50THR003-100

ATTENTION ! Merci de remplacer (Finition) et ( Couleur) dans les codes ci-dessous par les lettres correspondantes selon la couleur et la finition (voir tableau  à droite). Soyez vigilent de tenir compte des minuscules et majuscules

2 07VSTH5x10I Vis M5x10 inox 12 07TPGV04 Entretoise manette gaz 22 30ACSP01(finition) Support central de barre à torchon
3 voir réf. À droite Dosseret 13 30MNGZ01(finition) manette gaz 23 40ACBRXXX(finition) Barre à torchon (XXX mm)
4 50TPGV023/(couleur) Habillage latéral de table 14 07VSST6x10I Vis sans tête M6x10 24 30ACEB01(finition) Support extrémité de barre à torchon
5 07C4434 Attache rapide ressort 15 50TPGV023/(couleur) Habillage latéral de table 25 3014531 Renfort de support BAT
6 07R6652 Goujon rapide 16 07CUTF06(finition) Cuvz=ette déco M6 26 07VSTH8x20I Vis M8x20 inox
7 07ECPM4 Ecrou à embase M4 17 07VSTF6x20(finition) Vis déco M6x20 27 07ACBUT12 élément amortissemeur
8 07LCPL01(finition) Plaque 5* 18 28 07VSTH4x8I + 07ECPM4 Vis M4x8 inox + écrou embase M4Rosace: Voir Table des rosaces
9 19 07VTF2x16(finition)+ ECPM2I Vis déco M2x16 + écrou M2 inox 29
10 20 07ENTR01 Entretoise manette électrique 30Rosace: Voir Table des rosaces

Tiroir de propreté: Voir table de correspondance Config/élts. de table Tiroir de propreté: Voir table de correspondance Config/élts. de table
Tiroir de propreté: Voir table de correspondance Config/élts. de table

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Centenaire - Table de cuisson - Module gaz 2 feux vifs - CE

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 052860 Grille 2 feux vifs 10 07VSTH4x12ZAT Vis M4 x 12 zinc 19 04TPGV01-100 Tubulure brûleur arrière1 052860 Grille 2 feux vifs 10 07VSTH4x12ZAT Vis M4 x 12 zinc 19 04TPGV01-100 Tubulure brûleur arrière
2 07VSTF4x16I + 07CUTF04I Vis M4 x 16 inox + rondelle cuvette 11 04GZTC11 Thermocouple 20 04TPGV02-100 Tubulure brûleur avant
3 RMTPGV04-100/RM Cuvette 2 feux vifs 12 Vis   21 04BYPA** Bypass brûleur avant 4 KW(**= ø selon gaz)
4 04GZBR22 Chapeau de brûleur 2 kW 13 06ATBG04-100 Bougie d'allumage 21 04BYPA** Bypass brûleur arrière 2 KW(**= ø selon gaz)
5 04GZBR21 Couronne de brûleur 2 kW 14 04GZBR42 Chapeau de brûleur 4 kW 22 04GZRB100 Robinet gaz
6 04GZBR23 Bague d'étanchéité 2 kW 15 04GZBR41 Couronne de brûleur 4 kW 23 07JNTROB01 Joint de robinet gaz
7 04GZIN***C Injecteur - Brûleur 2 KW(*** = ø selon gaz) 16 04GZBR43 Bague d'étanchéité 4 kW 24 04GZRB100-1 Bride de robinet gaz

17 04GZIN***C Injecteur - Brûleur 4 KW(*** = ø selon gaz) 25 07VSTC4x10I Vis M4 x 10 inox17 04GZIN***C Injecteur - Brûleur 4 KW(*** = ø selon gaz) 25 07VSTC4x10I Vis M4 x 10 inox
8 04GZBR20 Pot de brûleur 2 kW XX 04GZRB10-100 Bobine de thermocouple (non repésentée)
9 07TPGV011-100 Support de brûleur - 2 feux vifs 18 04GZBR40 Pot de brûleur 4 kW

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Centenaire - Table de cuisson - Module maxi brûleur  - CE

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 04GZBR62 Chapeau de brûleur 6 kW 7 07VSTH4x12ZAT Vis M4 x 12 zinc 14 04BYPA** Bypass 6 kW ( ** = ø selon gaz)
2 04GZBR61US Couronne de brûleur 6 kW 8 04GZTC11 Thermocouple 15 07JNTROB01 Joint de robinet gaz
3 04GZBR63 Bague d'étanchéité 6 kW 9 0528100 Grille maxi brûleur 16 04GZRB100-1 Robinet gaz
4 04GZIN***C Injecteur - Brûleur 6 KW(*** = ø selon gaz) 10 04VSTF4x16I + 07CUTF04I Vis M4 x 16 inox + rondelle cuvette 17 07VSTC4x10I Vis M4 x 10 inox

11 50TPGV150/M Cuvette maxi brûleur 18 06ATBG04-100 Bougie d'allumage11 50TPGV150/M Cuvette maxi brûleur 18 06ATBG04-100 Bougie d'allumage
5 04GZBR60 Pot de brûleur 6 kW 12 04TPGV05-100 Tubulure maxi brûleur 19 Vis
6 07TPGV103-100 Support de brûleur - maxi brûleur 13 04GZRB100 Robinet gaz XX 04GZRB10-100 Bobine de thermocouple (non représentée

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Centenaire - Table de cuisson - Grande plaque coup de feu gaz - CE

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 07TPGV012-100 Cuvette grande PCF 8 04GZTC11 Thermocouple 14 07VSTH4x12ZAT Vis M4 x 12 zinc
2 04GZBR41 Couronne de brûleur 4 kW 9 04TPGV03-100 Tubulure petite PCF 15 04GZRB100 Robinet gaz
3 04GZBR43 Bague d'étanchéité 4 kW 50ACPF01/N Grande plaque coup de feu émaillée 16 04BYPA** Bypass brûleur 4 KW(**= ø selon gaz)
4 04GZIN***C Injecteur - Brûleur 4 KW(*** = ø selon gaz) 05ACPF01 Grande plaque coup de feu brute 17 07JNTROB01 Joint de robinet gaz
5 04GZBR40 Pot de brûleur 4 kW 11 07VSTF4x16I + 07CUTF04I Vis M4 x 16 inox + rondelle cuvette 18 07GZRB100-1 Bride de robinet gaz

10

5 04GZBR40 Pot de brûleur 4 kW 11 07VSTF4x16I + 07CUTF04I Vis M4 x 16 inox + rondelle cuvette 18 07GZRB100-1 Bride de robinet gaz
6 06ATBG04-100 Bougie d'allumage 12 04GZBR42 Chapeau de brûleur 4 kW 19 07VSTC4x10I Vis M4 x 10 inox
7 Vis 13 07TPGV013-100 Support de brûleur - PCF XX 04GZRB10-100 Bobine de thermocouple (non repésentée)

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Centenaire - Table de cuisson - Grill à pierre de l ave - CE

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 05ACGAP01 Grille GAP 8 30COKE Pierres de lave (2 kg)
2 07TPGV02 Grille inférieure GAP 9 07VSTF4x16I + 07CUTF04I Vis M4 x 16 inox + rondelle cuvette 15 04BYPA** Bypass GAP ( ** = ø selon gaz)
3 50TPGV001 Cuvette GAP 10 07VSTH4x16I Vis M4 x 16 inox 16 04GZRB100 Robinet gaz
4 50TPGV006-100 Chapeau de protection de brûleur 11 04GZTC11-100 Thermocouple GAP 17 07JNTROB01 Joint de robinet gaz
5 51TPGV001-100 Support brûleur 12 06ATBG01 Bougie d'allumage 18 04GZRB100-1 Bride de robinet gaz5 51TPGV001-100 Support brûleur 12 06ATBG01 Bougie d'allumage 18 04GZRB100-1 Bride de robinet gaz
6 04GZRP04-100 Rampe GAP 13 07VSTC4x12I + ECPM4 Vis  M4x12 inox 19 07VSTC4X10i Vis M4 x 10 inox
7 07VSTC4x16I Vis M4 x 16 inox 14 04GZIN***F Injecteur - brûleur GAP (*** = ø selon gaz) XX 04GZRB10-100 Bobine de thermocouple (non repésentée)

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Centenaire - Table de cuisson - Grill plaque snack - CE

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 07VSTC6x12I Vis M6 x 12 inox 9 304211/IB Poignée plaque snack 16 04BYPA** Bypass snack ( ** = ø selon gaz)
2 05ACPLSK01 Plaque snack réversible 10 07VSTF4x16I + 07CUTF04I Vis M4 x 16 inox + rondelle cuvette 17 04GZRB100 Robinet gaz
3 304361 Adaptateur 11 07VSTH4x16I Vis M4 x 16 inox 18 07JNTROB01 Joint de robinet gaz
4 50TPGV001 Cuvette plaque snack 12 04GZTC11-100 Thermocouple plaque snack 19 04GZRB100-1 Bride de robinet gaz
5 50TPGV006-100 Chapeau de protection de brûleur 13 06ATBG01 Bougie d'allumage 20 07VSTC4x10I Vis M4 x 10 inox
6 51TPGV001-100 Support brûleur 14 07VSTC4x12I + ECPM4 Vis  M4x12 inox XX 04GZRB10-100 Bobine de thermocouple (non repésentée)6 51TPGV001-100 Support brûleur 14 07VSTC4x12I + ECPM4 Vis  M4x12 inox XX 04GZRB10-100 Bobine de thermocouple (non repésentée)
7 04GZRP04-100 Rampe plaque snack 15 04GZIN***F Injecteur - brûleur (*** = ø selon gaz)
8 07VSTC4x16I + 07ECGM4I Vis M4 x 16 inox + écrou cage

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Centenaire - Table de cuisson - Module 2 foyers rad ians électriques - CE

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF DescriptifN° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 XXXXX Module 2 foyers radians 3 06ELRG03 Simmerstat foyer à extension 5 50TPGV018 Support commutateur petit modèle
2 06ELRG02 Simmerstat foyer simple 4 06TPGV01 Grand voyant vert 220 Vac 6 06MODCERAM01 Module 2 foyers radians + commandes

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Centenaire - Table de cuisson - Module 2 foyers ind uction électriques - CE

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF DescriptifN° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 XXXXX Module 2 foyers induction 3 06TPGV07 Grand voyant vert 5 Vdc 5 06MODINDUC03 Module 2 foyers induction
2 06INDU03 Commande module induction 4 50TPGV018 Support commutateur petit modèle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Centenaire - Table de cuisson - Petit teppan yaki é lectrique - CE

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF DescriptifN° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 09TEPANPM01 Module Petit Teppan yaki électrique 3 50TPGV018 Support commutateur petit modèle
2 07TPGV01 Grand voyant vert 220 Vac

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Centenaire - Table de cuisson - Grand teppan yaki é lectrique - CE

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF DescriptifN° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 09TEPANPM02 Module grand Teppan yaki électrique 3 50TPGV018 Support commutateur grand modèle
2 07TPGV01 Grand voyant vert 220 Vac

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 50TPGV01E/N Grandee PCF élec émaillée 4 50TPGV017 Support commutateur grand modèle XX 80TPGV008 Module grande PCFE monté
2 06ELRE13 Résistance grande PCF 5 06ELTH01 Thermostat
3 07TPGV01 Grand voyant vert 220 Vac 6 06FPGV05 Contact auxiliaire

Centenaire - Table de cuisson - Grande plaque coup de feu électrique - CE

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle



Centenaire - Table de cuisson - Plaques rondes élec triques  

N° REF Descriptif N° REF Descriptif N° REF Descriptif

1 304161 Support plaques rondes électriques 7 07VSTCH4x10I + 07ECGM4I Vis M4x10 inox + écrou cage 13 50TPGV018 Support commutateur petit modèle
2 304171 Bride grande plaque ronde éléctrique 8 06PASSE06 Passe-fil caoutchouc 14 06ELRG01 Simmertat
3 07ECHM6I Ecrou M6 9 06ELFR04 Grande plaque ronde électrique 15 06TPGV01 Voyant vert néon 230VAC
4 304181 Bride petite plaque ronde électrique 10 06ELFR03 Petite plaque ronde électrique4 304181 Bride petite plaque ronde électrique 10 06ELFR03 Petite plaque ronde électrique
5 074191 Dessous de support PRE 11 30MOD05M/SAV Module PRE assemblé + simmerstat
6 304201 Boitier de raccordement électrique 12 30MOD05/SAV Module PRE seul assemblé

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle

christophet
Rectangle




